



Совет Безопасности

Пятьдесят девятый год

4956-е заседание

Среда, 28 апреля 2004 года, 12 ч. 45 м.
Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 9, вторая колонка, третий абзац

Во второй и третьей строках *вместо* «разоружение, а не нераспространение», *следует читать* «разоружение и нераспространение».

В двенадцатой строке *вместо* «сутью этой резолюции» *следует читать* «сутью вопроса».

